

**ΠΙΝΑΚΑΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ**  
**που επισυνάπτεται στην με αριθμ. πρωτ.: 39721/21-11-13**  
**ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ**  
**για σύγκληση Δημοτικού Συμβουλίου στις 25 Νοεμβρίου 2013**

Θέμα	1	Ενημέρωση για το Νοσοκομείο Νάουσας.
Θέμα	2	Έγκριση ή μη, αιτήματος της εταιρείας «ΗΛΙΑΚΑ ΠΑΡΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» με διακριτικό τίτλο «ALEXSUN 1.S.E.» για τροποποίηση της αρχικής σύμβασης σε ότι αφορά το μίσθωμα, την καταβολή του 3% επί των μικτών εσόδων που εισπράττει από τον ΔΕΣΜΗΕ, το δικαίωμα υπεκμίσθωσης.
Θέμα	3	Έγκριση ή μη, αιτήματος της εταιρείας «ΦΩΤΟΒΟΛΤΑΙΚΑ ΠΑΡΚΑ ΒΟΡΕΙΟΥ ΕΛΛΑΔΟΣ Α.Ε.» με διακριτικό τίτλο «ALEXSUN 2.S.E.» για τροποποίηση της αρχικής σύμβασης σε ότι αφορά το μίσθωμα, την καταβολή του 3% επί των μικτών εσόδων που εισπράττει από τον ΔΕΣΜΗΕ, το δικαίωμα υπεκμίσθωσης.
Θέμα	4	Λήψη ή μη, απόφασης αναφορικά με τη σύναψη προγραμματικής σύμβασης με Κοινωνική Συνεταιριστική Επιχείρηση.
Θέμα	5	Τροποποίηση ή μη, του Επιχειρησιακού σχεδίου του Δήμου.
Θέμα	6	Εκμίσθωση ή μη, δημοτικού ακινήτου στη θέση «Βουλγάρα», με απευθείας συμφωνία.
Θέμα	7	Εκμίσθωση ή μη, δημοτικών ακινήτων (αγροκτημάτων) στην Τ.Κ. Στενήμαχου, με απευθείας συμφωνία.
Θέμα	8	Μίσθωση ή μη, ακινήτου (τμήματος οικοπέδου) για τις ανάγκες της λαϊκής αγοράς και του χώρου στάθμευσης αυτοκινήτων, με απευθείας συμφωνία.
Θέμα	9	Έγκριση ή μη, επί της εισηγήσεως της Οικονομικής Επιτροπής για τον καθορισμό των τελών διέλευσης για την εταιρεία «HELLAS ONLINE Α.Ε.».
Θέμα	10	Αποδοχή ή μη, ποσού που αποτελεί το 1/12 του συνολικού ποσού της Ε΄ δόσης του άρθρου 27 Ν.3756/09.
Θέμα	11	Αποδοχή ή μη ποσού, 10 <sup>15</sup> εντολής μεταφοράς πιστώσεων ΣΑΤΑ/13 για έργα και επενδυτικές δραστηριότητες.
Θέμα	12	Αποδοχή ή μη ποσού, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων.
Θέμα	13	Έγκριση ή μη, απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής Παιδείας, για την κατανομή ποσού, για την κάλυψη λειτουργικών δαπανών των σχολείων.
Θέμα	14	Άδεια χορήγησης ή μη, δικαιωμάτων διέλευσης δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών και εγκατάστασης φρεατίου (WIND HELLAS).
Θέμα	15	Χορήγηση ή μη, άδειας εκσκαφής για κατασκευή αγωγού απαγωγής υδάτων χρήσης υδροηλεκτρικού έργου της ΥΦΕΝ Α.Ε.
Θέμα	16	Έγκριση ή μη, του 1 <sup>ου</sup> Ανακεφαλαιωτικού και Τακτοποιητικού Πίνακα του έργου: «Διαμόρφωση πλατείας Τ.Κ. Λευκαδίων».
Θέμα	17	Έγκριση ή μη, της 1 <sup>ης</sup> παράτασης του έργου «Αναπλάσεις Κοινόχρηστων Χώρων Τ.Κ. Αρκοχωρίου Δήμου Νάουσας».
Θέμα	18	Παραλαβή και έγκριση ή μη, της μελέτης με τίτλο: «Αρχιτεκτονική Μελέτη Εφαρμογής του έργου Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου Αγγελοχωρίου Δήμου Νάουσας».

Θέμα	19	Παραλαβή και έγκριση ή μη, της μελέτης με τίτλο: «Ηλεκτρολογική Μελέτη του έργου Δημιουργία Πολιτιστικού Κέντρου Αγγελοχωρίου Δήμου Νάουσας».
Θέμα	20	Παραλαβή και έγκριση ή μη, της μελέτης με τίτλο: «Τροποποίηση ηλεκτρομηχανολογικής μελέτης 10 <sup>ο</sup> 2/θεσιου Νηπιαγωγείου Νάουσας».
Θέμα	21	Παραλαβή και έγκριση ή μη, της μελέτης με τίτλο: «Τροποποίηση Αρχιτεκτονικής μελέτης 10 <sup>ο</sup> 2/θεσιου Νηπιαγωγείου Νάουσας».
Θέμα	22	Παραλαβή και έγκριση ή μη, της μελέτης με τίτλο: «Αρχιτεκτονική μελέτη νέων αποδυτηρίων αθλητικών εγκαταστάσεων στην περιοχή «ΠΑΠΡΑ» της Δ.Ε. Ανθεμίων του Δ.Νάουσας».
Θέμα	23	Έγκριση ή μη, πρωτοκόλλου οριστικής παραλαβής του έργου: «Εργασίες Μετατόπισης και Αποκατάστασης Ευρυζωνικού Δικτύου στην Περιοχή του Αγίου Νικολάου».
Θέμα	24	Έγκριση ή μη, πρωτοκόλλου προσωρινής και οριστικής παραλαβής του έργου: «Παιδική χαρά στο Δ.Δ. Μαρίνας».
Θέμα	25	Συγκρότηση ή μη, Επιτροπής για την αποθήκευση υλικών-προμηθειών.
Θέμα	26	Αντικατάσταση μελών Οικονομικής Επιτροπής.
Θέμα	27	Έγκριση ή μη, τρόπου εκμετάλλευσης των συστάδων 31γ και 42 <sup>α</sup> του Δημοτικού Δάσους.
Θέμα	28	Μεταβολές ή μη, σχολικών μονάδων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης σχολικού έτους 2014-2015.
Θέμα	29	Συγκρότηση Επιτροπής Φιλικού Διακανονισμού Καταναλωτικών Διαφορών.
Θέμα	30	Έγκριση ή μη, μετακίνησης εκτός έδρας Δημάρχου και Αντιδημάρχων του Δήμου Ηρωικής Πόλεως Νάουσας για υπηρεσιακούς λόγους.